KATAJIOI > 2009-2010 MEPEMELWEHVE > UnnuHppel Cepus 42

LUunnungpel. Cepua 42. 1

OpHO- 1 4BYCTOPOHHErO AENCTBUSI, MArHUTHBIE.
@ 32, 40, 50, 63 c gemndmpoBaHneM.

R, | a1 TouHOGTS

» Pasnun4yHble cnocobbl
KpenneHunda
» Pasnn4yHble cnocobbl
YNNOTHEHWN
Lununapel cepum 42 ¢ guameTtpamm Ota cepus xapaktepuayeTcst [aTynkamm nosoXeHus, 3akpennaemMmbiMu
32, 40, 50 n 63 paspaboTaHsbl MWHUManbHbIMW rabapuTHbIMK Ha umnuHgpe. LUnnuHgpsl aToi
Ansg NpUMMEeHeHUs B YCITOBUAX C pasmepamu 1 NPOCTbIMU NNHUAMN Ccepun OCHaLleHbl YCTPoONCTBaMu
MOBbILLEHHLIMU TMTMeHUYECKUMUN KOHCTPYKUUK. [nnb3a n3rotosneHa us nemndumpoBaHus B KoHUe xoaa. Kpome
TPEGOBAHUSIMM, Y HUX OTCYTCTBYIOT HepXXaBeloLLen cTanm, KpbILLK/ - U3 TOro, NopLUeHb UMeeT MNacTUKOBbIE
CIOXHbI€ MOBEePXHOCTU - YTO aHoaupoBaHHOro antoMunHus. MNonoxeHne  Waiibbl, obecneynBatoLme 6ecLlyMHyo
obecneunBaeT nerkyo Momky. NopLIHA onpedensaeTca MarHUTHbIMA OCTaHOBKY B KPANHUX NOSIOXEHUSAX.
I OBLUNE XAPAKTEPUCTUKIA
KoHctpykuumsi KOMMNaKTHbIA ¢ dhnaHuamm
HeiictBrne OfHO- UNN ABYCTOPOHHWIA
Martepuans! LUITOK - HepkaBetoLas ctanb AlSI 420B, rune3a - Hepxasetowas ctanb AlSI 304, ynnotHeHus -NBR
KpenneHue nepeaHuin U 3agHWiA onaHew, nanbl, NepeaHsist U 3aAHsis noABecky, peabboBble ocn
Xop, Bce anameTpbl 10 - 1000 Mm
Pabouvas Temnepatypa 0 + 80°C (npu cyxom Bo3ayxe 20°C)
Pa6ouee naeneHue 1 + 10 6ap (aBycTOpoHHero aenctaus), 2 + 10 6ap (0AHOCTOPOHHErO AENCTBUS)
CxopocTb (6e3 Harpy3ku) 10 + 1000 mm/c
Pa6ouee Teno YMCTbIN BO3AYX C pacrbliieHHbIM Macrniom n 6e3 macna*
* Ecnu yxe ucnonb3yeTca cMaska (Mbl pekoMmeHayeM npuMmeHsTb Macno 1ISO VG32), To ee nogayy Henb3s npekpaiatb.

TABIMMUA 3HAYEHUIA CTAHOAPTHOIO XO[OA LIMNUHOPOB CEPUU 42

® = IBYCTOPOHHEro AeicTBMS, ® = OQHOCTOPOHHETO AeNCTBUSA

%) 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 x = x = xm x * x *® x *® * * * x *®
40 xm xu xm x x x x x x x x x x x
50 x= x= xm x * x *® x *® * * * x *
63 xm xm xm x x x x x x x x x x x
Komnanus octaBnsieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl 61} yBEOOMNEHUA. 1 / 5 1 5 ((

W3penus paspaboTaHbl 4515t NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HavueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

camozzi
01 |



42 |

NEPEMELLEHVE > Unnungpel Cepus 42

| xonvPoBka

M | 2 | N

KATANOI > 2009-2010

050 | A | 0200

42

CEPUA

M

MOANDUKALINA
M = cTtaHAapTHbIA, MarHUTHBbI

OEVNCTBVE

1 = OAHOCTOPOHHUIA C NepeaHel BO3BPATHOM NPYXXWUHON
2 = [IBYCTOPOHHWIA C AeMndupoBaHnem B 06e CTOPOHbI
3 = AByCTOPOHHMIA 6e3 AemMndupoBaHus

4 = IBYCTOPOHHWI1 C AemMndupoBaHneM Hasag,

5 = ABYCTOPOHHWIA C AeMnprpoBaHVeM Bnepes

6= ,ELByCTOpOHHIAIZ C MPOXOAHbIM LUTOKOM 1”1 ,CleMI'ICbVIpOBaHMeM B 06e CTOPOHbI

7= OFLHOCTODOHHMIZ C MPOXOAHbIM LUTOKOM

N MATEPWATbI
N = wrok - Hepxasetowlas cranb AlSI 420B, runbaa - Hepxkasetowasi ctanb AlS| 304, ynnoTtHenus -NBR

0 50 OVNAMETP

32 mm 40 mm 50 mm 63 Mm
A KOHCTPYKLUMA

A = ctaHpapTHas (C raiikoi LUTOKa U KPbILLKM)
0200 -

cMm. Tabnuyy

I LUMITMHAOPLI CEPUN 42

LLlapoBoii wapHup Mog. GY... Bunka ans wroka Moga. G...

Cbepuryeckunin HaKOHEUYHMK
Moga. GA...

["anka wrtoka Mog. U...

Janbl Mog. P... LLlapHMpHOE KpenneHne
Moga. I...

KpenexHbii 6ont Mog. T...

Bce NpUHaOnNeXXHoCTn NOCTaBNATCA OTAENIbHO, 3a UCKIKYEeHUeEM [anka kpbiwkn Moga. V-42...

arikn wrtoka Mog. U u Manku kpbiwkn Mog. V

dnaHey c nnasaoLLen
ronosko Moga. GKF...

€L | 1515

camozzl |

CamoueHTpupyoLLmMiics
waposbIn wapHup Moa. GK...

KomnaHnusa octaenseT 3a co6oii npaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAoMeHus.
W3penus paspaboTaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl Ans LWMPOKOro notTpebneHns.



KATAJIOI > 2009-2010 MEPEMELWEHVE > LnnuHppel Cepus 42

I XAPAKTEPUCTUKA LUMNWHOPOB OAHOCTOPOHHEIO AENCTBUSA

@, MM MuH. ... makc. Ycunue npu aaBneHnm Ycunue npyxuHbl Ycunue cxarton
xod, MM 6 bap, H B nokoe, H (xog 75 mm) npy>xwuHbl, H
32 10...75 425 31 57
40 10...75 664 35 57
50 10..75 1037 60 115 Mpum.: Pasmvepsl L1 1 L2 04HOCTOPOHHUX LMNMHAPOB
63 10...75 1650 60 115 yBEnmyeHbl Ha 25 MM.

Unnungpbl. Cepus 42

Mpum.: ns 0o4HOCTOPOHHUX LUNUHAPOB A06aBUTb 25 MM Kk pa3mepy L1 n L2.

(+ nobGasuTb x0[)

PA3SMEPbI

2 A KK B B1 B2 B3 B4 C D D1 D2 D3 E F G SW1 SW2 AM WH L+ L1+ L2+ L3 L4 L5 L6 L7 gemndwmposaHue
32 12 M10x1.25 M30x1.5 8 415 28 36 G1\8 30 38 M8x1 42 235 105 5 10 17 22 26 156 120 94 48 18 15 11 14 17

40 16 M12x1.25 M38x1.5 10 50 30 43 G14 38 46 M10x1 50 29 15 5 13 19 24 30 175 135 105 54 22 19 13 16 24

50 20 M16x1.5 M45x1.5 10 585 32 54 G1\4 40 57 M12x1.5 60 285 145 45 17 24 32 37 193 143 106 69 25 22 15 18 22

63 20 M16x1.5 M45x1.5 10 70.5 465 66 G3\8 45 70 M14x1.5 60 35 15 7 17 24 32 37 208 158 121 69 25 22 15 18 27

Unnunapel. Cepus 42

[MpoxoaHOW LITOK.
Mpum.: Ina 0AHOCTOPOHHUX LUNMHAPOB A06aBuTb 25 MM Kk pasmepy L1 n L2.

(+ no6asuTb x0£)
(++ nobaBuTh xoA ABaXAbI)

PASMEPbI
g A KK B B1 B2 B3 B4 C D D1 D2 D3 E F G SW1 AM SW2 WH+ L++ L1+ L2+ L3+ L4 L5 pewmncuposaHue
32 12 M10x1.25 M30x1.5 8 415 28 36 G1\8 30 38 M8x1 42 235 105 5 10 22 26 190 145 119 48 18 15 17
40 16 M12x1.25 M38x1.5 10 50 30 43 G144 38 46 M1Ox1 50 29 15 5 13 24 30 213 160 130 54 22 19 24
50 20 M16x1.5 M45x1.5 10 585 32 54 G14 45 57 M12x1.5 60 285 145 45 17 32 37 244 168 131 69 25 22 22
63 20 M16x1.5 M45x1.5 10 705 465 66 G3\8 45 70 M14x15 60 35 15 7 17 32 37 259 158 121 69 25 22 22
KomnaHusi ocTaBnsieT 3a co6oii Npaso M3MEHSITb MOAEMM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMIeHMs. 1/5.15 ((

W3penus paspaboTaHbl 4515t NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HavueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

03 | camozzi



NEPEMELLEHVE > Unnungpel Cepus 42

Jansl Mog. P...

MaTepman: OUMHKOBaAHHasA cTalb.

KATAOI > 2009-2010

XA +
L1 2, R
85 @
— —
b J WO -
1 — S [&]
Fan\
o o z
L B
B KomMnnekT BXoauT: 0 T3
Nanei 2 wr. $AB AB
laika kpblwkn 1 WwT. SA + AQ
(+ pobasnTb x0M) TR2
TR3
G
PA3SMEPbGI
Moga. 2 L1 SA + XA + A AB AO AH C G G1 TR TR1 TR2 TR3 H
P-42-32 32 46 142 144 24 7 11 32 4 66 53 52 28 32 52 18
P-42-40 40 53 161 163 28 9 15 36 5 80 61 60 30 36 60 21
P-42-50 50 63 170 175 32 9 15 45 6 90 75 70 40 45 70 25
P-42-63 63 63 185 190 32 9 10 50 6 96 85 76 50 50 76 25
LlapHupHoe kpennenve Mog. |...
Matepuan: ouuHkoBaHHas cTarnb.
(+ no6aBuTb X04)
PA3MEPbI
Mog. 4] L1+ L2 L3+ C C1 Cc2 C3 D1 D2 El F SW1 G G1 G2
1-42-32 32 109,5 36,5 105,5 40 24 46,1 20 7 10 4 35 13 38,1 50,1 58,1
1-42-40 40 120 45 117 50 30 56,1 28 9 12 5 40 17 46,1 60,1 70,1
1-42-50 50 128,5 51,5 124,5 54 34 69,1 36 9 14 6 45 19 57,1 741 86,1
1-42-63 63 143 52 142 65 35 82,1 42 9 16 6 50 19 70,1 88,1 100,1
KpenexHbii 6onT (pe3bboBoii, napa) Mog. T...
MaTepMan: HepXaBewLuwada ctalb.
(+ no6aBuTh x0a)
PA3SMEPbI
Mog. %] XV XV1+ ™D ™ SW1
T-42-32 32 36,5 109,5 10 51 5
T-42-40 40 45 120 12 61 6
T-42-50 50 51,5 128,5 14 75 6
T-42-63 63 52 143 16 90 8
1 / 5 1 5 KomnaHusi octaBnsieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAENu U pasmepbl 6e3 yBEOOMINEHUA.

04

M3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl AN LWMPOKOro notpebneHns.



KATAJIOF > 2009-2010 MEPEMELWEHVE > LnnuHppel Cepus 42

_ "arika kpbiwkn Mog. V-42...

MaTepman: OUMHKOBaHHasA cTalb.

PA3MEPbI
Moga. @ D D1 D2 B C E
V-42-32 32 M30X1,5 42 36 8 7 37 6,2
V-42-40 40 M38x1,5 50 48 10 9 44 7,2
V-42-50-63 50-63 M45x1,5 60 56 10 9 63 7,2
_ Bunka gns wrtoka Mog. G...
ISO 8140.
MaTepman: OUMHKOBaHHaaA ctanb.
PA3MEPbI
Moga. a JCK LE CM CL ER CE KK B B1
G-25-32 32 10 20 10 20 12 40 M10X1,25 26 18
G40 40 12 24 12 24 14 48 M12X1,25 32 20
G-50-63 50-63 16 32 16 32 19 64 M16X1,5 40 26
[anka wtoka Mog. U...
UNI 5589.
MaTepman: OLUMHKOBaHHasA CcTalb.
PA3MEPbI
Mog. %] D m Sw
U-25-32 32 M10X1,25 6 17
U-40 40 M12X1,25 7 19
U-50-63 50-63 M16X1,5 8 24
Cdbepuyeckuin HakoHeuHk Moga. GA...
1ISO 8139.
MaTepMan: OUMHKOBaHHasA cTtalb.
PA3MEPbI
Moga. [%] JCN U EN ER AX CE KK T z Sw
GA-32 32 10 10,5 14 14 20 43 M10X1,25 15 6,5 17
GA-40 40 12 12 16 16 22 50 M12X1,25 17,5 6,5 19
GA-50-63 50-63 16 15 21 21 28 64 M16X1,5 22 75 22

KomnaHusa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeoMNeHus. 1 /515 ((
W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HajueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns. —_—

05 | camozzi



NEPEMELLEHVE > Unnungpel Cepus 42

LLlapoBoii wapHup Mog. GY...

Martepuan: aniomMmHuin 1
OLMHKOBaHHas cTarb.

KATANOI > 2009-2010

PA3MEPbI
Mog. [%] KK L CE L2 AX SwW SW1 L1 L3 a7 @D E 2B ac z
GY-32 32 M10x1,25 74 B85 6,5 18 17 11 19,5 15 15 19 10 14 28 15
GY-40 40 M12x1,25 84 40 6,5 20 19 17 22 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63 50-63 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 11
CawmoLeHTpupyowuincs waposblv WwapHup Mog. GK HoBwuHka ‘
PASMEPbI
Mog. (%] KK L L1 L3 L4 DA @D H | SW SW1 SW2 B1 AX z E
GK-25-32 32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
dnaHel ¢ nnasatowler ronoskon Mog. GKF HOBVIHKa‘
PA3MEPbI
Mog. (%] KK A B R TF L L1 | @D ZD1 D2 SW E
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 225 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 25
(( 1 / 5 15 Komnanus octaensieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl 6e3 yBEOOMINEHUA.
—_— MSI:[&FIVIH paapaﬁoTaHb\ ANA NPOMbILINEHHOro UCNONb30BAHUA U HE NpeaHa3Ha4YeHbl Ans LWMPOKOro I'IOTpEGJ'IeHIAFI.
CAMOZZI | o5
|



